| v Karta pracy - powtorzenie o utamkach WIESEAWA

MALINOWSKA

IMIE | NAZWISKO: GRUPA

KLASA: A

1. Zamalyj % kwadratu.

2. Zamaluj % kofa.

3. Podaj dziatania, ktérych wynikami sg ponizsze liczby. Wpisz w luki odpowiedzi sposréd A i B oraz
sposréd Ci D.

2 = A4:9 B.9:4

= C.17:12 D.12:17

4. Oblicz poprawne wartoéci ponizszych ilorazéw. Wpisz w luki odpowiedzi spoéréd A i B oraz

sposréd Ci D.
. 13 7
13:20 = A. 5 B. 1 3
. B 7 15
37:15 = C.2 5 D. 37

5. Skré¢ utamki przez 4.
Whpisz w kazdg luke odpowiedni utamek.
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6. Skroé utamki do postaci nieskracalne.

Wpisz w kazdg luke odpowiednia liczbe.
14

% =

12 _

6 —

7. Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Utamek % rozszerzony przez 4 jest rowny

1A B B 2 []c 2 DD.%

8. Wskaz utamki réwne podanym ponizej. Wpisz w luki odpowiedzi wybrane spoéréd A i B oraz

sposréd Ci D.
7 49 79
T A 32 B. 31
19 _ 76 76
35 —— C. % D. 1%

9. Zamien liczbe mieszang 13 % na utamek niewtasciwy o mianowniku 7.

Zapisz rozwigzanie.

10. Zamien podane utamki na liczby mieszane.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

245
33

2m
21

11.Podaj dziatania, ktérych wynikami sg ponizsze liczby. Wpisz w luki odpowiedzi spoérdd A i B oraz

sposréd C i D.
2% = A. 4:10 B.11:4
5% - C.52:9 D.9:52

12. W zestawie $wieczek na tort urodzinowy znajduija sie trzy kolory $wieczek. % wszystkich

Swieczek jest koloru zielonego, % niebieskiego, a reszta z6itego.

Jaka czes¢ wszystkich swieczek stanowig tacznie Swieczki zielone i niebieskie?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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13. Ocen poprawno$é kazdego zdania.
Whpisz w kazdg luke P, jesli informacja jest prawdziwa, lub F, jesli jest fatszywa.

A. Utamek % jest utamkiem nieskracalnym. P
B. Utamek % jest rowny utamkowi %. =
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